
 

 

DOPIS KE SBÍRCE NA CHARITU 
vyhlášené na neděli 29. června 2025 

Milé sestry a milí bratři v Kristu, 

opět po roce si Vás dovolujeme požádat o podporu ve formě finančního daru na činnost Diecézní katolické 

charity Hradec Králové v rámci sbírky, která proběhne v neděli 29. června 2025 ve všech kostelích naší 

Královéhradecké diecéze. 

Nedávno zesnulý papež František vyhlásil letošní rok Jubilejním rokem nesoucím název „Poutníci naděje“. 

Hlavním posláním Charity, která je prodlouženou aktivní a praktickou rukou katolické církve, je šířit ve světě 

dobro, spravedlnost a naději. O to usilujeme již 33 let, a to primárně prostřednictvím našich pracovníků, kteří 

přinášejí kromě odborné pomoci právě onu naději a podporu potřebným lidem v různých náročných 

životních situacích. Diecézní charita koordinuje celé charitní dílo v naší diecézi, kde působí 19 profesionálních 

oblastních či farních Charit, a také sama poskytuje odborné sociální poradenství a integrační aktivity 

cizincům, aby se co nejrychleji včlenili do naší společnosti. Integrační centrum pro cizince věnuje po 

vypuknutí války na Ukrajině i významnou pomoc ukrajinským uprchlíkům a jejich dětem, jimž slouží také 

Komunitní centrum Most v Hradci Králové. Velký dík Vám všem, kteří těmto lidem nadále pomáháte 

a přijímáte i cizince z jiných zemí.  

Kromě toho naše Diecézní charita provozuje Dobrovolnické centrum a Regionální dobrovolnické centrum 

Královéhradeckého kraje. Díky Vám, kteří se zapojujete do dobrovolnické činnosti ve prospěch seniorů 

a pacientů v nemocnici, znevýhodněných dětí či cizinců, nebo jiných potřebných lidí v rámci působení Charity 

ve Vašem regionu.  

V letošním roce si připomínáme i za účasti hostů z Indie 25. výročí Adopce na dálku, která se zaměřuje na 

podporu vzdělávání dětí žijících v těch nejnuznějších podmínkách v oblasti indických diecézí Belgaum 

a Bangalore. Děkujeme Vám, kteří některé z dětí podporujete jako jednotlivci, rodiny či farnosti. Díky také 

Vám, kdo přispíváte na doprovodné rozvojové projekty nebo v rámci Tříkrálové sbírky. V současné době se 

podílíme například na výstavbě školy v Karadi. 

Více se o naší činnosti, jejíž součástí je také Půjčovna pomůcek pro nemocné Huntingtonovou chorobou 

a další aktivity, dozvíte na našich webových stránkách www.hk.caritas.cz.  

Předem Vám chceme poděkovat za Vaši podporu našeho snažení jakýmkoliv způsobem, nyní zejména 

finančním darem v rámci církevní sbírky, která je pro nás hodně důležitá a bez které bychom nemohli sloužit 

v plnosti ve stávajícím rozsahu. Moc si Vaší pomoci vážíme. Děkujeme také za Vaše modlitby a spolupráci ve 

farnostech. 

Jsme součástí jedné církve. Vnášejme proto společně do naší společnosti nyní inspirováni i novým 

papežem Lvem XIV. dobro, spravedlnost a naději. Kéž nám k tomu žehná Bůh. 

Za Diecézní katolickou charitu Hradec Králové děkuje 

 

Ing. Anna Maclová     Mons. Mgr. Pavel Rousek 
ředitelka            prezident 


